

వాల్యూమ్ 6

గ్రీటింగ్స్ DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్,

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ తరపున, 2020-2021 విద్యా సంవత్సరానికి విద్యార్థులు మరియు స్టాఫ్‌ని అధికారికంగా స్వాగతించాలని అనుకుంటున్నాను! నేను ఈ విద్యా సంవత్సరం గురించి నిజంగా సంతోషిస్తున్నాను మరియు మీరు కూడా ఉన్నారని నేను ఆశిస్తున్నాను. ముఖాముఖి లేదా వర్చువల్ అయినా, మీరు కెరీర్ సంసిద్ధత, జీవితకాల అభ్యాసం మరియు విద్యావిషయక విజయానికి సరైన మార్గంలో ఉన్నారని నిర్ధారించుకోవడానికి నేను మీతో పాటు ఉన్నాను.

ఈ వారం మా థీమ్ పైవ్-స్టార్ ఎక్సలెన్స్. ఈ సవాలు సమయాల్లో మన జిల్లా అభివృద్ధి చెందాలంటే, మనం అత్యున్నత ప్రమాణాలకు పనిచేయాలి. నేను ఈ వారం రీజియన్ పైవ్లో పర్యటించినప్పుడు నాకు ప్రేరణ లభించింది - Dr. Martin Luther King Jr. హై స్కూల్ క్లస్టర్, Miller Grove హై స్కూల్ క్లస్టర్ మరియు ఎలిమెంటరీ మరియు మిడిల్ స్కూల్‌లతో సహా Southwest DeKalb హై స్కూల్ క్లస్టర్. మన స్కూలర్లకు ఎగురుతూ మరియు సాధించడానికి అవసరమైన మద్దతు ఉందని స్పష్టంగా వివరించే ఒక ఆత్మీయ స్వాగతం మరియు సమగ్ర ప్రణాళికను నేను అందుకున్నాను. ఈ "పైవ్-స్టార్ రీజియన్" ఈక్విటీ మరియు యాక్సెస్‌తో విద్యార్థుల విజయాన్ని మొదటి ప్రాధాన్యతనిచ్చింది. మీ వ్యూహాలు మరియు దృష్టికి మద్దతు ఇవ్వడానికి డేటాతో సమన్వయ ప్రణాళికను అందించినందుకు రీజియన్ పైవ్‌కు ధన్యవాదాలు.

మేము ఈ విద్యా సంవత్సరాన్ని ప్రారంభించినప్పుడు, ఈక్విటీ మరియు యాక్సెస్‌తో విద్యార్థి విజయం యొక్క ప్రాముఖ్యతను గుర్తించుకుందాం. మా వ్యూహాత్మక ప్రణాళికలోని లక్ష్యం 3 అన్ని DCSD విద్యార్థుల కోసం, ముఖ్యంగా తక్కువ జనాభా కలిగిన విద్యార్థుల జనాభాకు ప్రభుత్వ విద్య మరియు విజయాన్ని కాపాడటానికి కీలకం. Dr. Weaver మరియు ఆమె బృందం డిజిటల్ విభజన లేదా ఆహార అభద్రత అయినా, అంతరాలను గుర్తించడాన్ని నేను అభినందించాను మరియు మమ్మల్ని ట్రాక్ చేయడానికి పరిష్కారాలను ముందుగానే గుర్తించాను.

రీజియన్ 5-స్టార్ ఎక్సలెన్స్

మా పిల్లల అవసరాలు మరియు శ్రేయస్సు గురించి చర్చించడానికి DeKalb కౌంటీ విశ్వాస-ఆధారిత నాయకులు, Dunwoody మేయర్ Lynn Deutsch మరియు కమిషనర్ Larry Johnson లతో వాస్తవంగా సమావేశమైనందుకు నాకు ఆనందం కలిగింది. ఉమ్మడి లక్ష్యాలు మరియు ఆందోళనలను పంచుకునే పిల్లల న్యాయవాదులతో కలవడం భరోసా కలిగించింది. మా స్కూలర్ల కోసం మేము విజేతగా మా గ్రామాలను కలిపి సహకారంతో మరియు సమిష్టిగా పనిచేయడానికి మా కమ్యూనిటీ రిలేషన్స్ బృందం ఎదురుచూస్తున్నాను. మీ ఇన్పుట్ మరియు మార్గదర్శకానికి నేను చాలా కృతజ్ఞుడను మరియు కలిసి మేము రాణించగలమని నాకు తెలుసు.

మేము కలిసి ఈ కొత్త మరియు అపూర్వమైన ప్రయాణాన్ని ప్రారంభించినప్పుడు, మీరందరూ సంవత్సరమంతా మీ మనస్సులో ఒక దృష్టిని పెట్టాలని, ముఖ్యంగా విషయాలు కఠినంగా ఉన్నప్పుడు దృష్టిని పెట్టాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. ఇది గ్రాడ్యుయేషన్లో మా విద్యార్థుల దృష్టి, వారి టోపీలు మరియు గౌన్లలో నవ్వుతూ మరియు ప్రపంచాన్ని తీసుకోవటానికి ఆసక్తిగా ఉంది. దానికి దిగివచ్చినప్పుడు, మా ప్రయత్నాలన్నీ ఈ క్షణం మరియు అంతకు మించి DeKalb కౌంటీలోని ప్రతి విద్యార్థికి సూచించబడాలి. ఎప్పటిలాగే, మీ కృషికి మరియు DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్టుకు మీ నిబద్ధతకు ధన్యవాదాలు. గొప్ప విద్యా సంవత్సరం ఉండుగాక!

మీ #1 చీఫ్ లీడర్,

Cheryl Watson-Harris, సూపరింటెండెంట్

మా కుటుంబాల సామాజిక మరియు మానసిక శ్రేయస్సును పరిష్కరించే వర్చువల్ టౌన్ హాల్ను నిర్వహించినందుకు తల్లిదండ్రుల మరియు కుటుంబ ఎంగేజ్మెంట్ విభాగానికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు. COVID-19 DeKalb కౌంటీలో మరియు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న మా కుటుంబాలకు చాలా బాధాకరమైనది. మీరు ఈ టౌన్ హాల్ను కోల్పోతే, దయచేసి ఈ ఫోటోను క్లిక్ చేసి, DCSD ఫ్యామిలీ ఎంగేజ్మెంట్ Facebook పేజీని సందర్శించండి మరియు మా జిల్లా అందించే ర్యాప్అరౌండ్ సేవల గురించి మరింత తెలుసుకోండి.